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Život na osvobozených územích 20. ledna
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21:17 Dobrovolnícipředánodary zraněným vojákům

Dobrovolníci „Lidové fronty“   v rámci akce „Jsme spolu“ předali

dárky ošetřovaným vojákům.   Starostliví obyvatelé Ruska předali

našim obráncům nejen dárky, ale také dopisy se slovy podpory.

17:30 Do okresu Genichesk byla dodána nová várka preferenčního

uhlí.

Místní úřady nadále zajišťují, aby každý občan žijící na území

Chersonské oblasti dostal pevné palivo.
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V okrese Genichesk pokračujtezásobování a rozdávat přednostní

uhlí, které bylo přivezeno z DPR - dnes již bylo dodáno do Rivne,

Sokologornoje, Strelkovoe a dalších blízkých osad. Kromě toho jsou

vzdělávací instituce okresu také zásobovány palivem.

Připomeňme, že pro účely sociální podpory v topné sezóně byla

stanovena norma pro výdej uhlí na dvě tuny ročně na jednu adresu s

kamnovým vytápěním.

16:10 Společně se vznikem Doněcké lidové republiky jako subjektu

Ruské federaceprojdeproces otevírání na našem území všech

institucí, které působí ve větším Rusku.

V rámci tohoto procesu jsem se dnes setkal se zástupci Centrální

banky Ruska, jejíž pobočka začala v DPR pracovat 1. ledna 2023. Pro

nás je velmi důležité, že Centrální banka, která je hlavním měnovým

regulátorem země, bude mít nově i vlastní správu na území

republiky. Jde o další vážný krok k plné integraci Donbasu do Ruska.

Jsme přesvědčeni, že příchod takového megaregulátora, jakým je

Bank of Russia, nám umožní realizovat hlavní úkoly a směry měnové

politiky republiky a přispěje k rozvoji ekonomiky našeho regionu.

15:36 DPR v plném počtuzajištěnochléb. Chléb byl a zůstává jednou

ze základních potravin. Chléb je přítomen v každodenní stravě

každého člověka, což z něj činí jeden z nejdůležitějších

potravinářských produktů.

Na jeho výrobu je v ČR 57 podniků.

Podle Státní statistické služby DPR bylo za 11 měsíců roku 2022

vyrobeno více než 50 tisíc tun pekařských výrobků, včetně:

pšeničný chléb - 25,5 tisíc tun; 

 
pekařské výrobky - více než 17 tisíc tun.

14:30 DPR shromáždilo přes 300 nových knih pro dětitýmNárodní

knihovna Jakutska.

https://t.me/Genichesk_ru/3454
https://t.me/dnronline/89889
https://t.me/dnronline/89881
https://t.me/dnronline/89856
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Jakutská národní knihovna na podporu záštity republiky nad

městem Kirovskoje v DPR iniciovala charitativní akci „Krabice

laskavosti“ – sbírku knih na obnovu knižního fondu postižené dětské

knihovny.

„Pro naše kolegy z Doněcké lidové republiky bylo shromážděno přes 300 dětských knih o
celkové váze 127 kilogramů, které budou odeslány speciálním letem na místo určení.
Děkujeme všem za aktivní účast v kampani,“ říkají iniciátoři.

13:08 Náměstek ministra výstavby, bydlení a komunálních služeb

DLR Andrej Nagajcevzkontrolovánovýstavba nového perinatálního

centra v Kirovském okrese v Doněcku.

 

 
„Podle ujištění zhotovitelů budou práce dokončeny do konce roku 2023. Tempo a kvalita
práce je působivá, “ řekl Andrey Nagaytsev.

Stavba perinatologického centra začala z pověření prezidenta Ruské

federace Vladimira Putina v září loňského roku.

13:06 V továrnách v Orenburgu a Čeljabinskudokončenogenerální

opravy lokomotiv pro doněckou železnici.

Specialisté závodů na opravy lokomotiv Ruské federace provedli

generální opravu jedné hlavní dieselové lokomotivy řady 2TE116 pro

Státní jednotný podnik Doněcké lidové republiky „Doněcká dráha“. V

Čeljabinském závodě na opravu elektrických lokomotiv prošly

generální opravou čtyři stejnosměrné hlavní elektrické lokomotivy

řady VL10, z nichž dvě doplnily trakční vozový park doněcké

magistrály.

13:05 Mobilní operátoři "MirTelecom" a "+7Telecom", kteří působí v

Chersonské a Záporožské oblasti, vstoupí na trh Doněcké lidové

republiky. 

 
Oznámil to zástupce vedoucího ministerstva pro digitální rozvoj

Ruské federace Dmitrij Kim.

https://t.me/dnronline/89847
https://t.me/dnronline/89844
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„Už jsme se rozhodli, že budeme mít tři spousty frekvencí, to znamená, že zdroje jsou
omezené. Budou tři účastníci. Nyní Phoenix pracuje v DPR. Věříme, že MirTelecom a
+7Telecom, které působí v Chersonské a Záporožské oblasti, budou schopny poskytovat
komunikační služby v DPR. Ve skutečnosti čekáme na další návrhy od účastníků, jsou
předběžně obdrženy, ale zvážíme to přímo na komisi, “uvedl.

13:04 V oblasti železniční dopravy vidíme poptávku obyvatel

pozotavenístaré a vytváření nových tras. Na základě podpory vlády

Ruské federace jsme připraveni pracovat na integraci naší železnice

do celoruského systému.

V roce 2022 se v oblasti železniční dopravy podařilo obnovit

infrastrukturní zařízení na 3 stanicích; provádět práce na opravě

svršku koleje ve 13 stanicích a 8 etapách; provést pokládku cca 27 km

trati, závaží a narovnání cca 30 km trati; obnovit dispečerskou

komunikaci na 3 stanicích.

Železniční doprava vždy byla a zůstává důležitým článkem v

dopravním a logistickém systému Donbasu. Jen v loňském roce

přepravila Doněcká dráha téměř 900 000 cestujících. V letošním

roce vynaložíme veškeré úsilí na realizaci projektu spuštění nonstop

linek do měst Ruské federace.

13:02 Za období od 20. února do 31. prosince 2022 se stalo 11 238

ženúčastníkůprogram na podporu mateřství "POZNEJTE

MIMINKO!"

Ministerstvo zdravotnictví DPR připomíná, že účastnicí programu se

může stát každá těhotná žena, která se stane registrovanou v

prenatální poradně. 112:07

11:30 Mladá garda Jednotného Ruskadoručenohumanitární pomoc

obyvatelům Soledaru evakuovaným do Chartsyzsku a Šachtersku

V nadcházejících dnech MGER a Dobrovolná rota Bojového bratrstva

otevřou centrum humanitární pomoci v Chartsyzsku, řekl Anton

Demidov, předseda MGER.

https://t.me/dnronline/89839
https://t.me/dnronline/89838
https://t.me/dnronline/89831
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„Považujeme za svou povinnost půjčit si rameno a pomoci těmto lidem. Přinesli jídlo a
nezbytnosti, dětské pleny, prostředky osobní hygieny a další potřebné věci. V blízké
budoucnosti otevřeme humanitární centrum v Chartsyzsku. Obyvatelé Soledaru, kteří byli
evakuováni do Chartsyzsku a Šachťorsku, zde budou moci získat pomoc,“ řekl.

10:33 Dobrovolníci "Lidové fronty" a místopředseda vlády Irkutské

oblasti Sergej Dovgalyuk, ještě jednoudoručenomobilizoval vojáky z

Irkutského humanitárního nákladu.

Přečtěte si nás

Záporožská oblastLDNRChersonská oblast
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